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TURYSTYKA DETERMINANTEM
ROZWOJU WOJEWÓDZTWA ZACHODNIOPOMORSKIEGO

Szanowni Państwo,
Mamy przyjemność zaprosić Państwa do udziału w bezpłatnych szkoleniach realizowanych przez Szczecińską Szkołę Wyższą Collegium Balticum w ramach Projektu dla kadr firm turystycznych pt. „Turystyka determinantem rozwoju województwa zachodniopomorskiego”.
W czasach kryzysu, który dotyka również branżę turystyczną w naszym regionie, zwłaszcza tę na obszarach wiejskich, chcemy wyjść naprzeciw problemom mikro i małych przedsiębiorstw, zwiększając ich konkurencyjność poprzez podniesienie kompetencji kadry kierowniczej i zarządzającej oraz działów marketingu, promocji i sprzedaży, bezpośredniej obsługi klienta. 
Mając świadomość potencjału turystycznego województwa zachodniopomorskiego, a co za tym idzie możliwości jakie stwarza oraz fakt, iż podnoszenie kwalifikacji pracowników jest sposobem na dynamiczny rozwój firmy, pomaga pracować wydajniej, oraz bez wątpienia wzmacnia przywiązanie pracowników do firmy, chcemy zaproponować Państwu bezpłatne szkolenia:
1. Profesjonalny Menedżer
2. Zorganizowany pracownik
3. Efektywne kreowanie i sprzedaż usług 
4. Profesjonalny kontakt z klientem
W ramach projektu bezpłatnie zapewniamy zakwaterowanie w hotelu, poczęstunek oraz obiad podczas szkoleń, materiały szkoleniowe, certyfikat poświadczający udział w szkoleniu.
Szkolenia skierowane są do pracowników zatrudnionych na umowę o pracę w mikro i małych przedsiębiorstwach działających w branży turystycznej, w woj. zachodniopomorskim na obszarach wiejskich (preferowane osoby powyżej 50 roku życia oraz mężczyźni). 
Oferujemy wykwalifikowaną kadrę trenerską, innowacyjne metody nauczania oraz program dostosowany do potrzeb oraz problemów zgłaszanych przez pracowników branży turystycznej. Mamy nadzieję, iż proponowana tematyka szkoleń spotka się z Państwa zainteresowaniem i przyczyni się do wzrostu konkurencyjności Państwa firmy. 
Więcej informacji uzyskają Państwo na stronie internetowej projektu www.turystyka.cb.szczecin.pl lub w Biurze Projektu pod nr tel. 91 48 30 328.
Projekt „Turystyka determinantem rozwoju województwa zachodniopomorskiego” współfinansowany jest ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Priorytet VIII Regionalne kadry gospodarki, Działanie 8.1 Rozwój pracowników i przedsiębiorstw w regionie, Podziałanie 8.1.1 Wspieranie rozwoju kwalifikacji zawodowych i doradztwo dla przedsiębiorstw.
Biuro Projektu:
Szczecińska Szkoła Wyższa Collegium Balticum
Ul. Mieszka I 61 C
71-011 Szczecin
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